1

3

WREBDIBESE

FROOFIOMINLARRE RAFRES] HHITHL, RRSREEHRR Q021 £5 /8 12801
520216 20 BFET) ZAMPRBICSCENRES (B - BF - VILN) EBFEL T, LW
LELECHRESNDGBESE,

e

EHREHOILL S E LOEIRL
EEOHLWEELBEHBIZMMDD LT, TRRQICEDHIZLUBEZHXFEHAB FLER) &L T, A
WHEELZEITOZELEELFET, (FIEDILWLE ELFHHELILMYFET )
(1) MRELGIEHRELZFDOEH (D~QZLTHI-IHBEICRYMRELET)
D RE=ERERKBEONAE 2021 FE5 811 8) £TICEALELD
Q REAZEREIEEYRE Q021E58128,52021FE6 A208FT) #AMHRBIZCEL Z &
2 WL ELBLEAH LD ERLETH
O BREEEHEREORMIBETICEMBRE G L EHEES
RABERBEMBAO/AR
XREFEHREMBBALUBOBICHZEHNRESZHEALLIEEE. TORKBERABL

LET,
Q REFRHEERKRBLURICEYRIRE GHIEHRES
7 ERREFVRERADEE LR EHAREFOEREFIKRBOHETA

1 EYPREFZEICERLEEGS LEREHAREHRERRICEALELE

() RRERABICOVTIE, EHFOMABREICKI YHERSIETWEEET,

() BERFOEDHAMICANDLLY. REAFRBEHNMOKTH (202146 A 20 B) 0EH
(20216 A 21 B) Mo 1 FLUAN (2022 F 6 A 20 B) THNIEHEIKRLW-LET,

g & LEIRLY

Oz B E/ L—IL/EREOEHASFFETAT (T093-512-1881)
OEXEKH.HA~110:00~19 : 00 (BIKA 13 :15~14:00)

Ok % BB - IKBRUERFR (12/31~1/3)

4 WL ELAE

(EHAZHILLD £ LETERE]
(BAEHEE — (EAB%TER + LWEFHM) = LRE
XERBHTERHE

- 30 BRi - EMHFRMEEEEG X FES X EABEH

-0 BLULE  EHHEE+ (EHFEMHEREE X FES xFERABR

Ol ¥ AE#IZ DA BFEHDEGE

R B ME~ERE

- BEAR 202158 10B8~2021 6 A 9 H

- &EFEARBR 2021458 15H

b R B 2021 £5 A 258 = #LRBZ 2021 £5 A 15 A& L TEE
-F=HABE% 68 (202158 108~2021 458 15 H)

[Gt&E=)
(1 7 AEHES) EEEM6HS)  GLEFHH)
9,200/ — ((320 @ x2x6H) + 220M) = [LE% 5 140 [




Ol ¥ AE#Z DA BFEHDEE

X fl N~ E

- BxhEAR 2021 5 B 10 H~2021 %6 A 9 H
- BRERAA BEAICERL TLEL

iR H 2021 £5 8 25 H

- ERBHN 0H

(Gt&E=]
(1 7 AESESE) GLEFHH)
9,200 — 220 = [{L=%E 8,980 |

Ol y AEH%HDH BHEHRHFDIES

B B ME~EERE

- BREAR 202158 10B8~2021 %6 A9 H

- &EFEARBR 2021 4£5H 208

iR H 2021 4£5A 258 = #hEBZ 2021 £5 A 20B& LTEHE
- EABE® 118 (2021 %5 A 10 H~2021 £5 A 20 H)

[GtE=H]
(1~ AEHES) EAAKITAS)  GLEFHH)
13,100 @ — ((320Mx2x11 ) + 220M) = [}LE%E 5 840

Ol ¥ AE#AH DB L IWN—IRADIHE

- BREAR 202158 10B8~2021 %6 A9 H

- &EFEARA 202145/ 13H

iR H 2021 58250 = LRHZ 2021 £5 A 18R &L LTEE
-fEAB% 48 (202158 10H8~2021 5 R 13 H)

(GtE=]
(1 7 AEMES) EAEH4ESH)  (BRFHH)
5600 — ((320Mx2x4H) +220M) = [LKE%E 2,820 [




